ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

COBET BE30NACHOCTN



Distr. GENERAL

S/13491 9 August 1979 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ВРЕМЕННОГО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА КУВЕЙТА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 9 АВГУСТА 1979 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Настоящим препровождаю письмо Постоянного наблюдателя Организации освобождения Палестины, разоблачающее насильственный захват и конфискацию земель бедуинов правительством Израиля как часть общей сионистской политики захвата палестинских земель.

Прошу Ваше Превосходительство распространить это письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Абдулмохсен АЛЬ-ДЖЕААН Временный поверенный в делах Постоянного представительства Кувейта при Организации Объединенных Наций

Приложение

Письмо Постоянного наблюдателя Организации освобождения Палестины при Организации Объединенных Наций от 6 августа 1979 года на имя Председателя Совета Безопасности

По поручению Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины довожу до Вашего сведения информацию о захвате земель бедуинов расистским правительством Израиля, которая появилась в статьях, опубликованных в журнале "Тайм" от 6 августа 1979 года и "Джуиш телеграфик эйдженси дейли ньюс бюллетин" № 148 от 2 августа 1979 года.

Как сообщается, в кнессете прошло первое чтение расистского закона, который позволит захватить 40 000 акров земли бедуинов без предоставления им права обжалования. Поскольку земли бедуинов конфискуются в соответствии со специальным законом, который позволяет расистскому правительству Израиля экспроприировать земли, представляющие "особо важное значение для безопасности", а в данном конкретном случае — для постройки трех новых военных аэродромов, бедуины не имеют права на обжалование в судебном порядке. Представленный правительством законопроект фактически лишает бедуинов права обжаловать конфискацию их земель в суде.

Этот законопроект предусматривает, что государство приобретает право на земли, конкретно указанные в момент вступления закона в силу. Бедуинам будет предоставлен 3-месячный срок на эвакуацию и передачу земель государству. Весьма вероятно, что лишенным земель бедуинам (около IO ООО человек) негде будет поселиться вообще. Не вызывает сомнений, что этот так называемый специальный законопроект основывается на откровенном антисемитском расизме, поскольку он направлен исключительно против палестинского народа на оккупированных территориях.

Непрекращающаяся сионистская политика экспроприации палеснинских земель, запугивания и принуждения, направленная против палестинских арабов на оккупированных территориях, неизбежно будет способствовать все более глубокому пониманию международным сообществом того, что расистский антисемитский сионизм является идеологией эла, основанной на закреплении разделения, исключительности и расовой и религиозной дискриминации.

Учитывая жестокие и расистские цели сионистского образования в оккупированной Палестине, Организация освобождения Палестины, как я уже отмечал в предыдущих письмах, примет все меры по защите и охране жизни и имущества палестинского народа.

Зехди лабиб ТЕРАЗИ Постоянный наблюдатель